11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.02.2020 23:48:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.02.2020 10:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304402/answer/304419




3npaBcTByrTe! TyT BaXKHO IIOHATH, IIe UMEHHO JIOKAJIU3yeTCs KXKeHHe- B ypeTpe Uk B CaMOM
II0JIOBOM 4JIeHe, ¥ B JaJIbHEHIeM yKe pa3dupaThCs B IpAUMHE BOSHUKHOBEHU olyieHnd Hamo
coenath Y3II' cocynoB mOJIOBOTO 4JjieHa, BO BpeMs 3TOU IPOLEAypH caenaiT U Y3U cTpyKTyp
I0JIOBOTO 4yieHa. He ucKmoueHo, 4To mpupetcs nenath u MPT mo3BoHoYHUKaA . O6s3aTeIbHO 0YHO
IIPOKOHCYJIbTUPOBATHLCS Y yPOJIora ¥ HEBpPoJiora . Yaauu!



